



Peste 50 de tinere

au primit ajutor în cadrul Locuinței asistate In Cammino și au fost integrate cu succes în societate.

„In Cammino mi-a schimbat viața. Faptul că am avut un loc de trai stabil, traininguri de dezvoltare personală și oportunitatea de a socializa cu semenii, mi-au oferit un spațiu sigur în care să pot vorbi deschis și să mă simt cu adevărat înțeleasă. Acum privesc lucrurile dintr-o nouă perspectivă” – Daniela, beneficiară

„Aici am devenit mai responsabilă. Am învățat să-mi gestionez corect emoțiile, timpul și bugetul. In Cammino a devenit casa mea, acest loc este o adevărată oportunitate pentru mine și pentru alți tineri.” – Ana, beneficiară



Proiectul este implementat cu suportul financiar al Asociației „Renovabis” din Germania și oferă un mediu stabil pentru ca tinerele aflate în situații de risc să își construiască un viitor mai bun.

Dacă te regăsești în situația descrisă în acest pliant sau dacă cunoașteți tinere care sunt în condiții dificile de viață, nu ezitați să ne contactați pentru suport și asistență:



(+373) 222 355 11



chisinau@reginapacis.org



str. Academician Natalia Gheorghiu 23/1



**Ne dorim ca toți tinerii
să se bucure de un început
cât mai bun în viață!**



**FUNDAȚIA
REGINA PACIS**

Locuința

ASISTATĂ IN CAMMINO

Sușținem tinerele aflate în situații de risc

www.reginapacis.org

Ce este Locuința In Cammino?

Locuința Asistată In Cammino este un serviciu social creat de Fundația Regina Pacis în 2015, pentru tinerele care au ajuns la vârsta majoratului și provin din orfelinate, centre de plasament sau alte forme de protecție socială.

Scopul acestui serviciu este de a sprijini tinerii și de a le oferi oportunități pentru dezvoltarea deprinderilor de viață necesare unei vieți independente, asigurându-le un loc sigur de trai pe care îl pot numi „acasă”.

Cine poate beneficia?

Tinerele cu vârsta cuprinsă între 18-23 ani, care nu au sprijin familial stabil, se află în perioadă de tranziție către viața adultă, sunt motivate să-și continue studiile pentru a obține o calificare profesională și pentru a se angaja în câmpul muncii.



Din seria activităților în care tinerii învață să pună limite pentru o viață echilibrată

Ce suport primesc tinerele?



Locuință gratuită - cazare pe o perioadă de până la trei ani, un loc stabil și prietenos de trai, care le permite să se concentreze asupra studiilor pentru a obține o profesie.



Continuarea studiilor - tinerele au posibilitatea să își finalizeze studiile liceale, profesionale sau universitare. Serviciul le oferă mentorat în formarea educațională și materiale didactice.



Dezvoltare personală și orientare profesională - tinerele pot beneficia de orientare vocațională și ghidaj în accesarea cursurilor de formare profesională, dar și suport în găsirea unui loc de muncă. Serviciul le mai oferă oportunități de a dezvolta competențe sociale, comunicaționale, emoționale, care le vor sprijini integrarea socială.



Consiliere psihologică - tinerele primesc sprijin pentru a depăși traumele trecutului și a dezvolta abilități de auto-susținere și rezistență la stres.

Care sunt beneficiile serviciului?

- ✓ Impact pe termen lung asupra educației și carierei tinerelor
- ✓ Condiții de trai stabil, care asigură dezvoltarea personală și profesională
- ✓ Prevenirea izolării sociale și discriminării ce contribuie la asigurarea unui viitor echitabil
- ✓ Formarea deprinderilor de viață și crearea unei comunități de suport
- ✓ Consiliere pentru depășirea traumelor și dezvoltarea abilităților de relaționare sănătoase
- ✓ Facilitarea integrării în societate și sprijin pentru o viață independentă și asumată

După integrarea beneficiarilor în mediul social, serviciul include activități de monitorizare post-integrare.